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Искам да ви предам посланието, което Бог ми даде днес. В продължение на 
много години бях близо до получаването на това послание, но до днес така и не 
успях да го получа. 

В Римляни 5, стих 17 се казва: „...ако чрез престъплението на един човек 
смъртта се възцари чрез един човек, то много повече ще се възцарят в 
живота онези, които приемат изобилието на благодатта и дара на правдата 
само чрез Исус Христос.“ 

Това означава, че в момента, в който приемете Исус Христос, Бог става ваша 
праведност. Това е „дарът на праведността“ ... Това означава, че всеки от нас, 
който е новороден, придобива царско достойнство и Бог ни призовава да 
управляваме като царе и царици в царството на живота. 

В миналото ние бяхме граждани на царството на духовната смърт. Сега сме 
преминали от царството на смъртта, от света на Сатана, в царството на живота, 
в свръхестествения, духовен, небесен свят. 

Ето някои важни факти. Човекът никога не е бил роб. Той не е създаден, за да 
бъде роб. Той е създаден, за да управлява като цар под ръководството на Бога. 

В Псалм 8 се казва следното: „...какво [е] човекът, та да си спомниш за него, и 
човешкият син, та да го посетиш? Ти не си го направил само малко по 
нископоставен от ангелите; със слава и с чест си го увенчал...“ Псалм 8:5-6 

Какво означава това? Означава, че Бог ни е доближил до Себе Си по външен 
вид и същност, доколкото е възможно. Той ни е създал по Свое подобие. 
Направил ни е да приличаме на Него като същества от същата класа като Него 
самия. Той е създал Адам с такава интелигентност, че е можел да назове всяко 
животно, всеки зеленчук и всеки плод на земята и им е дал имена, които точно са 
съответствали на тяхната природа и са описвали техните характеристики. Ако 
Бог можеше да направи това чрез човека, тогава този човек беше създаден от 
същото тесто като Бога. Адам притежавал такава жизненост, че дори след като 
съгрешил и станал смъртен, живял почти хиляда години - 930 години - преди 
смъртта да завърши работата си в него. Метусалем живял 969 години. Животът 
пулсирал от умовете и душите им, така че те били в състояние да живеят на 
земята повече от сто години. 

Исус каза: „Аз дойдох, за да имат живот и да го имат в изобилие“ (Йоан 10:10). 
В изобилие! Исус провъзгласи това: „Аз дойдох, за да имате живот“. 
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Това, което е било изгубено в Едемската градина, е възстановено за 
човечеството. Бог даде на човека правото да властва над всички дела на ръцете 
Му. Бог го направи Свой наместник, Свой цар, за да властва над всичко, което 
има живот в него. Човекът беше господар на всички неща. Човекът живееше в 
Божието присъствие. Той управляваше при условия на равенство с Бога. Нашият 
Бог е Бог на вярата. За Бога е било достатъчно да повярва, че е имало слънце и 
то се е появило в на небесната твърд. На Бога му е било достатъчно да повярва, 
че има планети и те се появяват във вселената. 

Човекът е същество от същата класа като Бога - същество на вярата. И той 
живееше в Божието Царство на живота - царство, в което можеше да твори. 
Приятели, ако повярвате в това, което проповядвам, то ще сложи край на 
безсилието и слабостта в живота ви и ще почувствате в себе си сила, която 
никога досега не сте изпитвали. Човекът е изгубил положението си, като е 
извършил предателство спрямо Бога. Той е изгубил господството си заради 
падението в греха. С грехопадението той е изгубил правото си да бъде господар 
на своя дух и душа. Но човечеството по цялата земя винаги се е стремяло да си 
възвърне господството. 

Въз основа на извършеното от Исус Христос, като направи заместваща жертва 
за нас, Бог вече може да ни изкупи от греховете ни. Той може да вложи в нас 
частица от Своята природа. Той може да ни даде вечен живот, да ни приеме в 
Своето семейство и ние да Го наричаме „баща“. Не само чрез факта на 
осиновяването, но и чрез факта на новорождението на нашия дух, чрез което 
можем да влезем в единство с Бога, като по този начин изпълним вечния копнеж 
на всеки човек на земята. Разбирате ли за какво говоря? Новорождението ни 
помогна да влезем в единство с Исус Христос. Това, за което проповядвам сега, 
повечето християни дори не знаят. Всичко, което знаят, е прошка на греховете. 
Те не живеят в съюз с Бога. 

Те не знаят, че да се родиш отново е истинско събитие. Те не знаят, че са синове 
и дъщери на Всемогъщия Господ, точно както е бил Исус. Християнската Църква 
с главна буква не господства над света, защото християните дори не осъзнават, 
че това господство им принадлежи по право. Те имат много смътна представа за 
това какво е направил Бог за тях, кой е Бог за тях и кои са те за Бога. Новата 
природа, която Бог ни дава, когато се родим отново, ни дава възможност да си 
възвърнем господството, което е било изгубено в Едемската градина. Но само от 
време на време се появяват хора, които осъзнават това или се осмеляват да 
проповядват за него. 
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